

开栏语:面对复杂严峻的宏观经济环境,安徽经济仍保持了平稳较快增长势头。上半年全省经济“成绩单”显示:初步核算,上半年全省生产总值8591.3亿元,按可比价格计算,比上年同期增长10.9%,增幅高于全国3.3个百分点,居中部第一。

漂亮成绩的取得,体现了我省加快转变经济发展方式、提高发展质量与效益的坚定决心。一批新兴产业的快速崛起,将带领安徽经济社会走上发展的新征程。



百强皖企的转型升级路

淮南矿业电力利润首超煤炭

作为国民经济的细胞,企业的境遇直接牵动着经济运行的“神经”。因而,安徽经济的转型升级,在百强皖企中也最能体现。在前不久发布的皖企百强榜中,淮南矿业位次由上年度的第四升至第三,这不仅是在纸张上的一小跃,更是体现了煤炭企业的转型之路。

淮南矿业电力利润首超煤炭业

煤难卖、价格持续下跌,是近年来煤炭产业面临的不争事实,尤其对煤炭大省安徽而言,煤企的生产经营一度异常困难。省能源局近日发布的能源经济形势

分析显示,截至6月末,全省煤企存煤492.4万吨,同比增加345.4万吨,增幅达2.3倍。

然而,淮南矿业能在如此境遇下,以728亿元的营业收入(2012年度)取得皖企百强榜的季军,省企联相关负责人表示,这与企业抢抓机遇重点发展壮大电力、房地产、金融、物流等非煤主导产业,推动企业的转型升级分不开。

淮南矿业的转型效果也许在这一组数据中才能体现。统计显示,2012年,淮南矿业集团电力权益规模1300万千瓦,实现利润6.25亿元,历史上首次超越煤炭产业利

润,成为新的利润增长点。而今年前5个月,该集团电力产业已实现利润6.1亿元,是去年同期的8倍。

节能环保、电子信息企业高速增长

“淮南矿业紧紧围绕主业拓展产业链,积极‘走出去’,通过兼并重组、参股控股等方式,实现了资源的优化配置”,省企联相关负责人表示,是我省企业努力提质增效的一个缩影。

不过,除了淮南矿业这样的传统行业通过转型升级来抵抗风险外,节能环保、电子信息等企业依靠创新能力和先进技

术,也实现了高速增长,如合肥京东方2012年度营业收入达78.57亿,增长64.7%、宝龙达信息科技也同比增长了106.2%。省企联副会长任兆祥表示,由于信息技术的影响,越来越多的百强企业正加强信息技术的推广应用,积极开展电子商务、网上营销。

节能环保、电子信息等产业在快速发展,在招商引资上也可见一斑。来自省合作办的数据显示,今年1~7月,我省在建亿元以上电子信息产业项目达124个,实际到位省外资金182.8亿元,同比增长215%。

记者 丁林

我省多家漂流景区缺水“限漂”

星报讯(实习生王敏 记者董艳芬)“说好40分钟的漂流,我们漂了3个多小时,因为水太少,皮划艇都漂不动了,有些地方还要下水拖着艇走。”在合肥某高校工作的曹小姐笑着告诉记者,上周六,她和朋友去泾县江南第一漂玩漂流,就遭遇了这样的“乌龙”事。

实际上这不是个例,记者从旅游市场了解到,由于七八月份持续干旱少雨,我省多家漂流景区因缺水“限漂”。

“大别山地区将近有两个月没下雨,受旱情的影响,孔雀河漂流8月19~23日暂停漂流。8月24~25日两天预订正常漂流。”昨日下午,记者在六安孔雀河漂流景区看到这样的一则通知。

与孔雀河相比,也有景区灵活地将每天漂流的时间集中在某个时间段。“我们河道里的水,是从上游的水库放出来的,肯定会优先考虑周边农民浇灌需要。”岳西彩虹瀑布景区负责人柯正发说,目前,该景区的漂流项目,在每天下午13点~14点对游客开放。

我省将建超百个公益性菜市场

记者从省商务厅获悉,年内我省将建成标准化菜市场、公益性菜市场超过100个,改造县乡农贸市场100个,发展放心早餐连锁店500个,建设城乡连锁便利店放心店1000个,培育放心家政服务龙头企业20家,完成首批10个“放心肉”体系建设试点县(区)试点任务,构建覆盖城乡的“放心肉”冷链销售网络。

记者 张华玮

农村老汉酒后“大手笔”击中547万

付账时心疼酒被吓醒一半 自称稀里糊涂中了头奖

双色球第2013077期开奖,蚌埠彩民再中头奖一注,这已经是2013年蚌埠彩民中得的第四注双色球大奖了。近日,大奖得主宋师傅(化姓)和儿子一起,来到省中心兑奖,叙说了他的中奖故事。

双色球第2013077期中奖号码为091423242629,蓝球号码是03,全国中出31注一等奖,单注奖金541.5万元。安徽省大奖出自蚌埠市怀远县长途汽车站第34021025福彩站点。该站点一彩民以一张168元的9+1复式票,一举中得一等奖1注、三等奖18注,四

等奖45注及20注五等奖,总揽奖金547.8万元。

据宋师傅说,他就是蚌埠怀远当地人,家在农村。他和儿子都以打工为生,家境一般。但买彩票已经十多年了,平时喜欢买双色球和3D,因为经济状况,每次投注也不多。

说起这次中大奖,宋师傅顿时激动起来。“要不是我喝多酒,打死我也不会下这么大的注,那样可能也就没得大奖了!”原来,当天宋师傅和工友们中午喝酒,喝得有点高了。散场后已经快三点,宋师傅路过彩票店,就拐进去歇

息。他坐在桌边边喝着水,边看号码走势图选号,神差鬼使地写下一组大多数是上期开的号;开头选8、9、10,宋师傅说,当时心里是说“要喝就干个满的”。等销售员按照宋师傅给的号码打出彩票,宋师傅一听说是168元的“9+1”,吓了一跳,顿时酒醒了一半。想想是自己选号打票的,认了!宋师傅很心疼付了账,揣着彩票就回了家。

真是运气来了挡都挡不住!就这样稀里糊涂地中了头奖。领奖后,宋师傅捐款一万元献爱心。

钟才



3D一周出号解盘

和值12可期 形态看好双双单

和值方面。目前,遗漏稍长的和值有:和值0,遗漏1144期;和值15,遗漏22期,近期出号偏少;和值18,遗漏39期;和值27,遗漏719期。近期出号偏少的还有:和值11。综合考虑,推荐和值12、15。

形态方面。1)大小:目前,大小形态中遗漏期数稍长的有:“大大小”,遗漏9期;“大小大”,遗漏9期;“小大大”,遗漏7期;“小小大”,遗漏12期。近期出号偏少的有“大小小”、“大大小”。综合考虑,推荐“大大小”。2)单双:目前单双形态中遗漏稍长的有:“单双双”,遗漏13期;“双双单”,遗漏15期;“双双单”,遗漏20期。近期出号偏少的有“双双单”。综合来看,推荐“双双单”。

“除三余”方面。目前,遗漏间隔率超过2倍的有:0-0-1路,目前已经连续46期未出;1-0-1路,连续59期未出;1-2-0路,遗漏123期;2-2-1路,遗漏141期;2-0-1路,连续61期未出。

定位单选复式方面。5×5×5复式中,目前,“35789-35789-01246”遗漏51期,密切关注,推荐;“02368-02368-14579”遗漏46期,密切关注,推荐。

组选复式方面。组选六4个号复式暂无冷态;组选六5个号复式“02359”遗漏80期,密切关注;组选六6个号复式“012459”遗漏56期,密切关注。

小马

3D开奖亮点

单挑“999”滁州两彩民各中百万大奖

福彩3D从13220期到13222期,分别开出630、999和260奖号,其中第13221期的全省平均中奖率高达305.3%。

在3D13220期的投注中,333、999、111、444、666、222、555、777、888、000、824、521、981是彩民的投注热点,投注注数也都在2500注之上,同期的168、467、458、348的组选投注也在1500注之上。

在3D13221期的投注中,666、444、111、222、777、555、999、000、888、333、817、080、615、459、366是彩民的投注热点,投注注数也都在

2000注之上,同期的159、457、459的组选投注也在1900注之上。

在3D13222期,投注注数在3351之上的号码则是999、333、111、444、555、000、678、333、777、999、741、318,同时147、457、159的组选也是大家投注的热点,投注注数超过1400注之上。

在3D13220期的开奖中,安庆市34072060号站点的一彩民在3张彩票上,直接对630共单选倍投60倍,共获奖金6万元。

在3D13221期的开奖中,滁州市34090031号站点的一彩民在两张彩

票上,共直接对999单选倍投1020倍,获奖金102万元;同期滁州市34090015号站点的一彩民在两张彩票上,直接对999单选倍投1000倍,共获奖金100万元;滁州市34090022号站点的一彩民在16张彩票上,直接对999单选倍投共800倍,共获奖金80万元;滁州市34090060号站点的一彩民在6张彩票上,直接对999单选倍投共220倍,共获奖金22万元;阜阳市4101013号站点的一彩民在1张彩票上,直接对999单选倍投100倍,获奖金10万元。

唐钟义